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Recinto Comisión - Plataforma Digital ZOOM 
 
 

I. 
 

LLAMADO A LISTA 
  

II. 
 

CITACIÓN. 
    

Cítese al Señor Ministro de Hacienda y Crédito Público Doctor, JOSÉ MANUEL RESTREPO 
ABONDANO; al Señor Director de Colombia Compra Eficiente Doctor JOSÉ ANDRÉS 
O`MEARA RIVEIRA; e invítese a la Señora Procuradora General de la Nación Doctora, 
MARGARITA CABELLO BLANCO; al Señor Contralor General de la República Doctor, 
CARLOS FELIPE CÓRDOBA LARRARTE y al Señor Fiscal General de la Nación Doctor 
FRANCISCO BARBOSA DELGADO;  con el objeto  de realizar un debate de control político a 
fin que se informe a esta Célula Legislativa la situación actual de corrupción y hallazgos en la 
contratación pública, que afectan los recursos públicos en Colombia; lo anterior con 
fundamento en las proposiciones No.96  y Aditiva No 97; presentadas por  el Honorable 
Senador JOHN MILTON RODRÍGUEZ GONZÁLEZ; y aprobadas por los miembros de ésta 
Comisión en sesiones ordinarias realizadas los pasados días 29 de septiembre y 20 de 
octubre de los corrientes.  

 
A Colombia Compra Eficiente: 
  

1. ¿Cuántos y a qué valor ascienden los casos de irregularidades en 
contratación pública que ha identificado su entidad en los últimos 
10 años? Sírvase discriminar la respuesta por tipo de deducción, 
todos los años y valor. 

2. De acuerdo con el histórico de su entidad, sírvase compartir un 
listado que refleje el número de irregularidades identificado en los 
últimos 10 años según el tipo de contratación estatal (obra pública, 
adquisiciones, servicios, arrendamientos y servicios relacionados 
con la obra pública). 

3. Sírvase discriminar las entidades del Estado que más 
irregularidades en contratación estatal han estado involucradas. 

4. ¿Cuántos y a qué valor ascienden los contratos estatales que se han 
celebrado bajo modalidad de Licitación Pública en Colombia durante 
los últimos 10 años? Sírvase discriminar la respuesta por, entre 
otros, año y valor. 

 
 
 



 
 
 
5. ¿Cuántos y a qué valor ascienden los contratos estatales que se han 

celebrado bajo modalidad de Selección Abreviada en Colombia 
durante los últimos 10 años? Sírvase discriminar la respuesta por, 
entre otros, año y valor. 

6. ¿Cuántos y a qué valor ascienden los contratos estatales que se han 
celebrado bajo modalidad de Concurso de Méritos en Colombia 
durante los últimos 10 años? Sírvase discriminar la respuesta por 
año y valor. 

7. ¿Cuántos y a qué valor ascienden los contratos estatales que se han 
celebrado bajo modalidad de Contratación Directa en Colombia 
durante los últimos 10 años? Sírvase discriminar la respuesta por 
año y valor. 

8. ¿Cuántos y a qué valor ascienden los contratos estatales que se han 
celebrado bajo modalidad de mínima cuantía en Colombia durante 
los últimos 10 años? Sírvase discriminar la respuesta por año y 
valor. 

9. ¿Cuál es el objeto de los contratos estatales en los que su entidad 
ha identificado irregularidades? 

10. ¿De cuáles mecanismos disponen los ciudadanos para denunciar 
irregularidades e ilegalidades que involucren contratación estatal? 

 
A Ministerio de Hacienda: 
  

1. ¿Cuántos y a qué valor ascienden los casos de irregularidades en 
contratación pública que ha identificado su entidad? Sírvase 
discriminar la respuesta por año y valor. 

2. ¿A cuánto ascendieron los recursos que deja de percibir el Estado 
por concepto de irregularidades e ilegalidades en contratación 
estatal durante los últimos 10 años? Sírvase discriminar la respuesta 
por año y valor. 

3. ¿Qué medidas se han planteado desde su entidad para proteger el 
erario público, en relación con las irregularidades e ilegalidades 
asociadas a la corrupción en contratación estatal? 

4. ¿A cuánto ascienden los recursos que dejó de percibir el Estado por 
concepto de irregularidades e ilegalidades en contratación estatal en 
los últimos 10 años? Sírvase discriminar la respuesta por año y 
valor. 

5. ¿De cuáles mecanismos disponen los ciudadanos para denunciar 
irregularidades e ilegalidades que involucren contratación estatal? 

 
A Fiscalía, Contraloría y Procuraduría: 
  

1. ¿Cuál es el valor de los casos de irregularidades en Contratación 
Pública que ha identificado su Entidad? Sírvase discriminar la 
respuesta por año y valor. 

2. Sírvase compartir un listado que refleje el número de irregularidades 
o ilegalidades identificado según el tipo de contratación (obra 
pública, adquisiciones, servicios, arrendamientos y servicios 
relacionados con la obra pública) durante los últimos 10 años. 

3. Sírvase discriminar las entidades del Estado que más 
irregularidades en contratación estatal han estado involucradas. 

4. ¿Cuál es el objeto de los contratos estatales en los que su entidad 
ha identificado irregularidades durante los últimos 10 años? Sírvase 
discriminar la respuesta por año, contrato y valor. 

 
 
 
 
 



 
 
 
5. ¿Cuáles son las sanciones que su entidad ha impuesto por 

irregularidades o ilegalidades en el marco de contratación estatal 
durante los últimos 10 años? Sírvase discriminar la respuesta por 
año y valor. 

 

 

  

6. ¿De cuáles mecanismos disponen los ciudadanos para denunciar 
irregularidades e ilegalidades que involucren contratación estatal? 

 

 
 
 

III. 
 

LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES SENADORES. 
 
 
 
PRESIDENTE:   H. S.  CARLOS MANUEL MEISEL VERGARA      
VICEPRESIDENTE:  H. S.  JUAN SAMY MERHEG MARÙN      
SECRETARIO:   DR.    ALFREDO ROCHA ROJAS 
SUBSECRETARIO:  DR.    EDWIN CARREAZO GÓMEZ  


